Pisemna prace 7A—-000 — zadani

1. Kdyz vynasobime F¥i €isla, z nichz kazdé dalSi je o jedna&tsi nez
¢islo predchozi a jejich sodet je 15 polovin, dostaneméislo:

a) VeétSi nez 20 a menSi nez 50
b)  vétSi nez 50 a mensSi nez 100
c) VeétSi nez 100 a mensi nez 200

d) jiné¢islo nez v pedchozich nabidkach

7. Zdeseti dvéat, ktera spolu kamaradi ma 7 divek pejska a 5
divek ko¢ku. Kazda divka ma aspa jedno zviratko. Kolik
divek ma pejska i katku?

2. Vypoétem 955- 551 718 68? dostanemetislo:

a) vétsinez —1 000 a mensi ne500

a) 3
b)  vétsi nez-500 a mensi nez 0 b) > E
c) VeétSi nez 0 a mensi nez 699 ) 1 I:I
c
d) vysledek je jiny neziedchozich nabidkéach ) —
d) Zadna I:I

3. Obsahétverce je 100 cri Délka jeho obvodu je:

8. Kdyz macecha se sestrou odjely na plesfifgtli Popelce na
pomoc bili a Sedi holoubci. Na dlouh&mse po fFiletu sedlo 15
bilych holoubki a mezi kazdé dva bilé si sedli 2 Sedi. O kolik
sedilo naFimse vice Sedych holouhknez holoubki bilych?

a) VeétSinez 5 cm a mensi nez 15 cm
b)  vétSi nez 15 a mensSi nez 30 cm

c) VveétSi nez 30 a mensi nez 45 cm

cteinez a) o015
d) vetSinez 45cm b) 013
c) stejre

4. Ledni¢ka byla zlevngna o jednu desetinu ceny. Po sléstéla
ledni¢ka 9 000 K&. Cena lednkky pied slevou byla:

a) vicenez 11000 &K

d) nelze gesr¥ urit, je zadano malo informaci

OO0 00000 0000, 0o

b) vice neZz 9 000 Ka mér nez 11 000 K | 9. Kolikhran ma krychle?
c) vice nez 6 000 Ka mér nez 9 000 K a) 4
d) cenaje jina neZ vipdchozich nabidkéach b) 6
c) 8
5. Misto obrazka v maji byt po¢etni znaménka d 12

50% 20% (20% 5) =-30. Aby rovnost platila musime doplnit
postupné v tomto pofadi znaménka:

10. Objem 2 n? jsme prevedli na neznamé jednotky a hodnota

LO0O ! OoO0L ) 0o

a) minus, éleno, plus I:I objemu byla 20. Nezndmé jednotky jsou:
b) plus, krét, plus I:I a) litry
¢)  krét, cleno, minus ] b)  mililitry
d) minus, kréat, dleno I:I c) hektolitry
d) decilitry

6. PéSina kolem rybnika je dlouh& dokola 250 m. Za dobukdy
Pavlik rybnik dvakrat ob éhne, zvladne jeho pejsek Alik stejnou
trasu tiikrat. Kolik kilometr & ub&hne Pavlik bshem ¢asu, kdy
Alik ub éhne 3 km?

a) vicenez1lkma mémez 1,8 km
b) vice nez 1,8 km a mémez 2,1 km
c) vicenez2,1kmamémez2,9km

NN

d) jiny poget km nez v fedchozich nabidkach
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